
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

16 травня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 227 

 
 

 

Про втрату чинності рішення виконавчого комітету Саксаганської  

районної  у місті ради від 21 листопада 2007 року № 565 

 «Про влаштування до державного закладу малолітнього  

*** та закріплення за ним житла» 
 

Розглянувши  подання служби у справах дітей виконкому районної у міс-

ті ради від 05. 05. 2018 № 02.2-35/1157 «Про визнання таким, що втратило 

чинність рішення виконавчого комітету Саксаганської районної  у місті ради 

від 21 листопада 2007 року № 565 «Про влаштування до державного закладу 

малолітнього *** та закріплення за ним житла», виконком районної у місті ради 

встановив: 

- відповідно до рішення виконавчого комітету Саксаганської районної  у 

місті ради від 21 листопада 2007 року № 565 «Про влаштування до державного 

закладу малолітнього *** та закріплення за ним житла» дитину було 

влаштовано до державного закладу та закріплено житло за адресою: ***; 

- гр. ***, *** року народження, набув повноліття; 

- відповідно до інформації з Державного реєстру прав на нерухоме майно 

та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, 

Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта, 

*** є співвласником ¼ частки квартири за адресою: ***. 

Керуючись Сімейним Кодексом України, ст. 28 Постанови Кабінету Мі-

ністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», рішенням Криво-

різької міської ради від  31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повно-

важень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком 

районної у місті ради  ВИРІШИВ: 

 

1. Визнати таким, що втратило чинність,  рішення виконавчого комітету 

Саксаганської районної у місті ради від 21 листопада 2007 року № 565 «Про 

влаштування до державного закладу малолітнього *** та закріплення за ним 

житла». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей 

(Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Скляр С. Л 

 

В. о. голови районної у місті ради –  

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 


